

गणतंत्र दिवस आज पूरे जिले में बड़े हर्षोल्लास एवं धूमधाम के साथ मनाया गया, मुख्य कार्यक्रम कलक्वेट एवं पुलिस लाईन में हुआ सम्पन्न, पुलिस लाईन में परिवहन राज्य मंत्री अशोक कटारिया ने ली परेड की सलामी, स्वतंत्रता संग्राम सेनानी को मंत्री जी द्वारा शाल औढ़ा कर किया गया सम्मानित, सामाजिक एवं विकास क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कर्मचारियों को भी किया सम्मानित

**बिजनौर 26 जनवरी, 2021:-** गणतंत्र दिवस आज पूरे जनपद में बड़े हर्षोल्लास एवं धूमधाम के साथ मनाया गया, जिसका मुख्य कार्यक्रम कलक्वेट प्रांगण में सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर जिलाधिकारी रमाकांत पाण्डेय द्वारा प्रातः ठीक 8.30 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराया गया और समारोह में उपस्थित अधिकारियों/कर्मचारियों एवं गणमान्य नागरिकों को सामुहिक रूप से संकल्प ग्रहण कराया गया।

जिलाधिकारी ने अपने सम्बोधन में समस्त अधिकारियों/कर्मचारियों एवं गणमान्य नागरिकों को गणतंत्र दिवस की शुभकामनायें देते हुए कहा कि आज का दिन अमर शहीदों से प्रेरणा लेने का दिन है, जिन्होंने अपने प्राणों की आहुति दी जिसकी वजह से हम आजादी से जी रहे हैं। उन्होंने कहा कि 26 जनवरी 1950 को हमारा देश लोकतांत्रिक गणराज्य बना। जिलाधिकारी ने कहा कि हमारा संविधान विश्व का सबसे बड़ा संविधान है हमें अपने संविधान पर गर्व होना चाहिये, यह सबको बराबरी, स्वतंत्रता एवं समान अवसर प्रदान करता है। हमें इस आजादी की रक्षा, देश व समाज का निर्माण, प्रेम तथा सद्भावना व मेलजोल से रहना तथा सभी धर्मों का आदर करते हुए देश में अशांति और अराजकता फैलाने वाली शक्तियों के नापाक इरादों को पराजित करना होगा। उन्होंने निर्देश देते हुए कहा कि आज देश में जो भी सरकारी योजनायें चलायी जा रही हैं, समस्त अधिकारी एवं कर्मचारी उनका क्रियान्वयन ठीक प्रकार से करें ताकि इन योजनाओं का लाभ आम आदमी तक पहुंच सके।

जिलाधिकारी श्री पाण्डेय ने इस अवसर पर सभी को सामुहिक रूप से संकल्प दिलाते हुए कहा कि "हम भारत के लोग, भारत को एक सम्पूर्ण प्रभुत्व-सम्पन्न समाजवादी, धर्म निरपेक्ष, लोकतांत्रिक गणराज्य बनाने के लिए, तथा उसके समस्त नागरिकों को सामाजिक, आर्थिक और राजनीतिक न्याय विचार अभिव्यक्ति, विश्वास, धर्म और उपासना की स्वतन्त्रता, प्रतिष्ठा और अवसर की समता प्राप्त कराने के लिए, तथा उन सब में व्यक्ति की गरिमा और राष्ट्र की एकता और अखण्डता सुनिश्चित करने वाली बन्धुता बढ़ाने के लिए दृढसंकल्प होकर अपनी इस संविधान सभा में एतद्वारा इस संविधान को अंगीकृत, अधिनियमित और आत्मार्पित करते हैं"।

झण्डा रोहण के उपरान्त कार्यक्रम का संचालन कर रहे श्री सलाहुद्दीन एवं कुमारी श्रंखला द्वारा देश भक्ति के गीत प्रस्तुत किये गए। जिलाधिकारी द्वारा बयोबृद्ध स्वतंत्रता संग्राम सेनानी श्री लेखराज सिंह को शाल औढ़ा कर सम्मानित किया गया तथा सामाजिक एवं विकास के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कर्मचारियों को प्रशस्ति पत्र एवं शील्ड कर सम्मानित किया गया।

तदुपरांत जिलाधिकारी रमाकांत पाण्डेय द्वारा स्थानीय नेहरू स्टेडियम से 26 किलोमीटर मैराथन, मिनी मैराथन तथा अन्य दौड़ कार्यक्रम का हरी झण्डी दिखा कर शुभारम्भ किया गया।

इस अवसर पर प्रातः 9 बजे शैक्षिक संस्थाओं द्वारा नगर के प्रमुख मार्गों पर राष्ट्रीय एकता, अखण्डता, धर्म निरपेक्षता, एव साम्प्रदायिक सौहार्द की भावना को मजबूत बनाने के लिए रैली निकाली गयी। इसके अलावा प्रातः 9.30 बजे स्थानीय पुलिस लाइन में ध्वजारोहण किया गया तथा समारोह के मुख्य अतिथि परिवहन राज्य मंत्री अशोक कटारिया तथा डीआईजी जे0 रविन्द्र द्वारा आयोजित परेड की सलामी ली गई। इसके उपरान्त विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों के अलावा स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों तथा सैन्य बल कर्मियों की विधवाओं/अभिभावकों का सम्मान किया गया। प्रातः 10 बजे जनपद के समस्त शिक्षण संस्थाओं में ध्वजारोहण किया गया तथा 01 बजे अपर जिलाधिकारी (प्रशासन) द्वारा कुष्ठ आश्रम में तथा अस्पताल में रोगियों को फल वितरित किये गये। अपराहन सभी विद्यालयों के एन0सी0सी0 कैडेटो, स्काउड गाइडो, पुलिस, होमगार्डस तथा एन0एस0एस0 के छात्रों द्वारा रूट मार्च का आयोजन किया गया। इसके अलावा जिला मुख्यालय एवं पूरे जिले में शासकीय एवं अशासकीय स्तर पर गणतंत्रता दिवस के अवसर पर भव्य और रंगारंग कार्यक्रमों का आयोजन किया गया, जिसमें छात्र/छात्राओं और विशेषकर युवा वर्ग ने पूरे जोश और उत्साह के साथ भाग लिया।

इस अवसर पर अपर जिलाधिकारी वि/रा अवधेश मिश्र, पुलिस अधीक्षक डा0 धर्मवीर सिंह, अपर जिलाधिकारी प्रशासन विनोद कुमार गौड, अपर पुलिस अधीक्षक नगर एवं ग्रामीण, उप जिला मजिस्ट्रेट परमानन्द झा, वरिष्ठ कोषाधिकारी सूरज कुमार, जिला क्रीडा अधिकारी राजवीर सिंह यादव सहित अन्य विभागीय अधिकारी एवं कलैक्ट्रेट परिसर स्थित कार्यालयों के सभी कर्मचारी मौजूद थे।

